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ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ




ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΠρΟγραμμα ΜεταπτυχιακΩν ΣπουΔΩν

"Σύγχρονα Περιβάλλοντα Μάθησης και Παραγωγή Διδακτικού Υλικού"

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

Το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας προκειμένου να προχωρήσει στην εισαγωγή κατόπιν εξετάσεων εικοσιτεσσάρων (24) πτυχιούχων πανεπιστημίων ή ΤΕΙ (12 στην Α΄ Κατεύθυνση και 12 στη Β΄ Κατεύθυνση) θα δέχεται αιτήσεις συμμετοχής στις εξετάσεις από 10 Απριλίου 2006 έως 27 Απριλίου 2006 και ημέρες Δευτέρα, Τετάρτη και Πέμπτη 10.00 π.μ – 13.00μ.μ. Οι υποψήφιοι/ες στην αίτησή τους θα πρέπει να αναφέρουν την κατεύθυνση του Π.Μ.Σ. που τους/ις ενδιαφέρει να παρακολουθήσουν. Η Γραμματεία του Π.Μ.Σ. θα παραμείνει κλειστεί από 19 έως 25 Απριλίου 2006.
Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων και τα σχετικά δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. του Π.Τ.Δ.Ε., (γρ. 9, 4ος όροφος, νέο κτίριο, Αργοναυτών και Φιλελλήνων, 38221 Βόλος). 

Για πληροφορίες σχετικά με τις κατηγορίες πτυχιούχων που γίνονται δεκτοί και για τα αναγκαία έγγραφα και δικαιολογητικά που πρέπει να συνοδεύουν την αίτηση επισκεφτείτε την ιστοσελίδα http://www.pms.pre.uth.gr (βλ. Κανονισμό λειτουργίας). Στην ίδια διεύθυνση υπάρχει και η ύλη των εξετάσεων (τα σχετικά βιβλία υπάρχουν στην Κεντρική Βιβλιοθήκη του Π.Θ.). 

Τηλέφωνο και fax επικοινωνίας: 24210-74881 (Δευτέρα, Τετάρτη, Πέμπτη).

Βόλος, Μάρτιος  2006

Η Διευθύντρια Σπουδών του Π.Μ.Σ.

Ελένη Σταυρίδου

Καθηγήτρια

