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ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Γράψτε την εργασίασας χρησιμοποιώντας επεξεργαστή κειμένου (MS Word), σε σελίδα Α4, με περιθώρια 3cm από όλες τις πλευρές, ενάμιση (1,5) διάστιχο, μέγεθος γραμματοσειράς 12 (Times), πλήρη στοίχιση και αρίθμηση σελίδων (στο κέντρο του κάτω περιθωρίου). Δεν γίνονται δεκτές χειρόγραφες εργασίες.

Η εργασία σας θα περιλαμβάνει τα ακόλουθα μέρη:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ
Περίληψη (έως 150 λέξεις)
Στην περίληψη θα αναφέρετε το πλαίσιο στο οποίο διεξήχθη η έρευνα, οι στόχοι, η μεθοδολογία της και ορισμένα πολύ σημαντικά αποτελέσματά της.
Λέξεις-κλειδιά (έως 5)

Αναφέρατε έως 5 λέξεις κλειδιά, με βάση τα οποία να μπορεί να εντοπιστεί η εργασία σας σε μια πιθανή βάση δεδομένων σε σχέση με την εκπαιδευτική έρευνα.
ΕΙΣΑΓΩΓΗ (έκταση: περίπου 1 σελίδα)
Παρουσιάστε το σκοπό της εργασίας και τα μέρη από τα οποία αποτελείται. Εξηγείστε: 
Ποιο είναι το θέμα και οι στόχοι της έρευνάς σας;
Ποια είναι η σημασία του υπό διδασκαλία θέματος και ποια η θέση του θέματος στο Αναλυτικό Πρόγραμμα (ΔΕΠΠΣ, ΑΠΣ);

Σε ποια παιδιά απευθύνεται (ηλικία ή τάξη);

Τι διάρκεια έχει;

Σε ποιο σχολείο και τάξη υλοποιήθηκε (ή πρόκειται να υλοποιηθεί);

Με ποια ερευνητικά εργαλεία συλλέγετε δεδομένα.

Θεωρητικό πλαίσιο (έκταση: 4-5 σελίδες)
Περιγράψτε τις παιδαγωγικές αρχές στις οποίες στηρίζεται η έρευνα για την αξιολόγηση της διδασκαλίας σας με την αξιοποίηση των Τεχνολογιών που επιλέξατε να χρησιμοποιήσετε. Εξηγήστε τι έρευνες έχουν πραγματοποιηθεί σχετικά με τη μάθηση του θέματος που επιλέξατε, ποια τα αποτελέσματά τους και ποιες διδακτικές προτάσεις έχουν διατυπωθεί για την υπό μελέτη γνωστική περιοχή. Τι σχετικό γνωρίζουμε από τη βιβλιογραφία για τις προηγούμενες γνώσεις και για τις πιθανές δυσκολίες των παιδιών αυτής της ηλικίας; Να καταλήξετε διατυπώνοντας κάποιο πρόβλημα ή κάποια προβλήματα –ή κενά στην έρευνα- που θα μπορούσαν να λυθούν με μια έρευνα σαν τη δική σας.
ΜΕΘΟΔΟΣ 

Περιγράψτε με σαφήνεια τη μέθοδο της έρευνας που χρησιμοποιήσατε, και συγκεκριμένα περιγράψτε τα ακόλουθα στοιχεία:

Στόχοι της έρευνας
Ποιος ο γενικός στόχος της έρευνας και ποιοι οι ειδικότεροι σκοποί της.
Δείγμα

Περιγράψτε το δείγμα σας, και ιδιαίτερα τα χαρακτηριστικά των μαθητών/-τριών που μετέχουν στην έρευνα και στους/ις οποίους/-ες απευθύνεται η διδασκαλία (έκταση: 3 – 4 σελίδες)
Τι προηγούμενες γνώσεις και εμπειρίες έχουν οι συγκεκριμένοι/-ες μαθητές/-τριες που θα τους/τις βοηθούσαν να κατανοήσουν το θέμα (σύμφωνα εμπειρικά δεδομένα); Τι σχετικό είχαν ήδη διδαχθεί αυτή τη σχολική χρονιά ή σε προηγούμενες τάξεις; Τι δυσκολίες ενδέχεται να αντιμετωπίσουν σε αυτή την ηλικία ή τάξη; 

Τι εμπειρίες και γνώσεις είχαν οι συγκεκριμένοι/-ες μαθητές/-τριες για τους Η/Υ; Πώς λάβατε υπόψη σας τις γνώσεις, τις εμπειρίες και τα χαρακτηριστικά των μαθητών/-τριών; Τι κάνατε στη διδασκαλία σας για να περιορίσετε τις διακρίσεις που πιθανό υφίστανται μαθητές/-τριες με διαφορετικά κοινωνικά χαρακτηριστικά στην τάξη που διδάξατε;

Διδακτικά υλικά και έργα

Ποια λογισμικά και τι άλλα υλικά επιλέξατε να χρησιμοποιήσετε; Ποιο/α διδακτικό/ά μοντέλο/α (μεθόδους διδασκαλίας) χρησιμοποιήσατε. Εξηγήστε πώς αυτές οι ιδέες εφαρμόζονται στη διδασκαλία σας.
Περιγράψτε το/τα λογισμικό/ά που επιλέξατε και αιτιολογήστε για ποιο λόγο το/α επιλέξατε, καθώς και τις μαθησιακές δραστηριότητες με τα λογισμικά αυτά και αιτιολογήστε τις επιλογές σας (π.χ. αντιμετώπιση προϋπαρχουσών εναλλακτικών αντιλήψεων των παιδιών).
Εξηγήστε πώς ο σχεδιασμός της διδασκαλίας σας έλαβε υπόψη τις προηγούμενες γνώσεις και τις πιθανές δυσκολίες των παιδιών. Πώς αξιοποιήσατε τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους; Τι κάνατε για να αντιμετωπίσετε τις δυσκολίες τους;

Εργαλεία συλλογής ερευνητικών δεδομένων

Περιγράψτε τα εργαλεία που σας επέτρεψαν τη συλλογή ερευνητικών δεδομένων (ερωτηματολόγια, συνεντεύξεις, βιντεοσκόπηση, κλπ.) και αιτιολογήστε τις επιλογές σας (αιτιολογήστε γιατί υποβάλατε κάθε ερώτηση). 
Διαδικασία

Περιγράψτε τη διαδικασία που ακολουθήσατε για να οργανώσετε, να πραγματοποιήσετε και να αξιολογήσετε την ερευνητική αυτή και διδακτική προσπάθεια (χώρος, τόπος, χρονολογική σειρά ενεργειών, κλπ.). 
Προσοχή! Δεν γράφουμε τα αποτελέσματα της διαδικασίας σε αυτό το σημείο!

Μέθοδος επεξεργασίας ερευνητικών δεδομένων

Περιγράψτε τη μέθοδο που επιλέξατε για την επεξεργασία των ερευνητικών σας δεδομένων (ποιοτική επεξεργασία, στατιστική;).

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (έκταση: 7-9 σελίδες)
Περιγράψτε αναλυτικά τα αποτελέσματα από την επεξεργασία των ερευνητικών σας δεδομένων (απαντήσεις στο αρχικό και στο τελικό ερωτηματολόγιο). Περιγράψτε επίσης την πορεία εργασίας κατά τη διδασκαλία (με βάση τις απαντήσεις στο φύλλο παρατήρησης): πώς διδάξατε το μάθημα με βάση τις μεθόδους διδασκαλίας και τις παιδαγωγικές αρχές που επιλέξατε, τι δραστηριότητες αναπτύξατε, πώς χρησιμοποιήσατε τα λογισμικά, τι ρόλο είχατε εσείς και τι ακριβώς κάνατε, τι ζητήσατε από τα παιδιά να κάνουν, πώς εργάστηκαν στους Η/Υ;
Μπορείτε να παρουσιάσετε τα αποτελέσματα χρησιμοποιώντας γραφικά στοιχεία (πίνακες, διαγράμματα), όπως και άλλο συμπληρωματικό υλικό (όπως εικόνες, πίνακες, υποδείγματα εργασιών των μαθητών/-τριών) που επιθυμείτε να συμπεριλάβετε στην εργασία σας.

Μπορείτε επίσης να κάνετε μια σύνοψή όλων των ερευνητικών δεδομένων, εφόσον έχει προηγηθεί η αναλυτική παρουσίασή τους.

ΣΥΖΗΤΗΣΗ (έκταση: 2-3 σελίδες)
Συζητήστε τα αποτελέσματα της έρευνας σε σχέση με τους αρχικούς σας στόχους και σε σχέση με δεδομένα από άλλες παρεμφερείς έρευνες. Στο μέρος αυτό παρουσιάζετε και την αξιολόγηση και τον σχολιασμό της διδασκαλίας σας με βάση τα δεδομένα της έρευνάς σας.

· Επιτεύχθηκαν οι στόχοι που θέσατε; Πώς το κρίνετε αυτό;

· Από ποιες πλευρές της διδασκαλίας σας είσαστε ικανοποιημένοι/ες;

· Τι δεν εξελίχθηκε όπως το περιμένατε; 

· Τι δυσκολίες αντιμετωπίσατε;

· Πώς ανταποκρίθηκαν τα παιδιά στο μάθημα;

· Πώς εργάστηκαν (ατομικά) ή συνεργάστηκαν μεταξύ τους στον Η/Υ;

· Τι θα αλλάζατε αν μπορούσατε να διδάξετε ξανά το ίδιο μάθημα σε παιδιά με παρόμοια χαρακτηριστικά (ηλικία, γνώσεις, εμπειρία με Η/Υ, κλπ.) και σε παρόμοιο περιβάλλον;

· Τι μάθατε εσείς από το σχεδιασμό και την υλοποίηση αυτής της διδασκαλίας;

Συμπέρασμα-προτάσεις (έκταση: 1-2 σελίδες)
Τι συμπεράσματα προκύπτουν για την έρευνά σας σύμφωνα με τα δεδομένα που συλλέξατε και από την εμπειρία σας; Ποιες είναι οι προτάσεις που θα διατυπώνατε για τη βελτίωση της διδασκαλίας στον συγκεκριμένο τομέα; Τι προοπτικές υπάρχουν για την έρευνα στον τομέα;
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

Παρουσιάστε (σε διαφορετικό παράρτημα) το φύλλο εργασίας, το αρχικό ερωτηματολόγιο, το τελικό ερωτηματολόγιο, κλπ. που χρησιμοποιήσατε στη διδασκαλία σας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ

Μπορείτε αν θέλετε να γράψετε ευχαριστίες σε πρόσωπα που σας βοήθησαν στην εργασία σας: εκπαιδευτικούς, μαθητές/-τριες, συμφοιτητές/-τριες, κλπ.
ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

Παρουσιάστε με αλφαβητική σειρά τις πηγές που χρησιμοποιήσατε για την εργασία σας. Ελέγξτε ότι όλες οι βιβλιογραφικές αναφορές εμπεριέχονται στο βασικό σώμα του κειμένου και, αντίστροφα, ότι η λίστα της βιβλιογραφίας είναι ολοκληρωμένη και παρέχει πλήρη στοιχεία. 
Χρησιμοποιήστε ως υπόδειγμα τις ακόλουθες αναφορές: 
Βιβλίο:
Ausubel, D.P. (1968). Educational psychology: a cognitive view. New York: Holt, Reinhart & Winston.

Σολομωνίδου, Χ. (2006). Νέες τάσεις στην εκπαιδευτική τεχνολογία: εποικοδομητισμός και σύγχρονα περιβάλλοντα Μάθησης. Αθήνα: Μεταίχμιο. 
Άρθρο σε επιστημονικό περιοδικό:

Kanuka, H., & Anderson, T. (1998). On-line interchange, discord, and knowledge construction. Journal of Distance Education, 13 (1), 57-74.
Σολομωνίδου, Χ. (2000). Η μάθηση με τη χρήση υπολογιστή: δεδομένα ερευνών. Themes in Education, 1(1), 75-100.

Κεφάλαιο σε συλλογικό τόμο ή πρακτικά συνεδρίου:
Duffy, T.M., & Cunningham, D.J. (1996). Constructivism: Implications for the design and delivery of instruction. In D.H. Jonassen (ed.) Educational communications and technology. New York: Simon and Schuster Macmillan, pp. 170-199.
Κολοκοτρώνης, Δ., & Σολομωνίδου, Χ. (2004). Μια πρόταση για ένα σχέδιο ερευνητικής μεθοδολογίας με σκοπό τη σχεδίαση, ανάπτυξη και αξιολόγηση κατάλληλου εκπαιδευτικού λογισμικού. Στο Μ. Γρηγοριάδου, Α. Ράπτης, Σ. Βοσνιάδου & Χ. Κυνηγός (επιμ.) Οι Τεχνολογίες της Πληροφορίας και της Επικοινωνίας στην Εκπαίδευση. Πρακτικά 4ου Πανελληνίου Συνεδρίου με Διεθνή Συμμετοχή. Οργάνωση: ΕΤΠΕ, Πανεπιστήμιο Αθηνών. Αθήνα: εκδόσεις Νέων Τεχνολογιών, σελ. 153-162.
Κείμενο διαθέσιμο on-line:

Druin, A. (2002). The role of children in the design of new technology. Behaviour and Information Technology. Available at: ftp://ftp.cs.umd.edu/ pub/hcil/Reports-Abstracts-Bibliography/99-23html/99-23.pdf.
Δικτυακός τόπος:

KnowledgeTree. Δικτυακός τόπος: http://kt2.exp.sis.pitt.edu:8080/ InCoM/index.html.
Εκπαιδευτική Πύλη ΥπΕΠΘ. Δικτυακός τόπος: http://www.ypepth.gr.
Έλεγχος γραπτής έκφρασης και γενικής εικόνας του κειμένου

Η εργασία σας θα αξιολογηθεί όχι μόνο ως προς το περιεχόμενο, αλλά και ως προς τη γραπτή έκφραση και τη γενική εικόνα της. Πριν εκτυπώσετε την εργασία σας κάνετε ένα γενικό έλεγχο του κειμένου. Προσέξτε να χρησιμοποιείτε αντικειμενικό τρόπο έκφρασης (όχι σε πρώτο ενικό ή πρώτο πληθυντικό πρόσωπο, αλλά σε τρίτο ενικό), απλές και κατανοητές όχι βαρύγδουπες ή τηλεγραφικές εκφράσεις, μη σεξιστική γλώσσα (αναφορά και στα δύο γένη)
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